

Дети-сироты получают квартиры

Автор: Administrator
25.09.2014 22:35



Счастливыми обладателями новых квартир станут дети-сироты, которые учтены в списке очередников на получение жилья. Для этой категории граждан приобретены три квартиры, площадью не менее 26 квадратных метров каждая, в новом доме, расположенном по улице Октябрьская. По словам начальника отдела жилищной политики администрации города Кузнецка Инны Березиной, после оформления необходимых документов, квартиры будут предоставлены очередникам по договорам социального найма. Планируется, что уже в сентябре счастливые обладатели нового жилья смогут отметить новоселье.

Следует отметить, что ранее в эксплуатацию был сдан 42-х квартирный жилой дом для детей-сирот, расположенный по соседству. А в 2011 году -80-квартирный дом в южном микрорайоне. В скором времени квартиры получат и переселенцы из ветхого и аварийного фонда. Один дом уже построен и обжит, второй находится в стадии завершения.